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                        Strossmayerova 3, HR-20000 Dubrovnik
                                   tel: 020 324 636, 020 324 642

                                  e-mail: umjetnicka.skola.luke.sorkocevica@du.t-com.hr
                                  web adresa: www.usls.hr
                                  IBAN: HR1524070001100019747
                                  
                                  

Na temelju članka 10. Zakona o pravu na pristup informacijama, Umjetnička škola Luke Sorkočevića, Strossmayerova 3 ( udaljnjem tekstu Škola), objavljuje:

Zaključke 
s 2. sjednice Školskog odbora

Sjednica je održana 31.07.2025.g. s početkom u 9:00 sati u zbornici  Škole.


AD.1.
Pod točkom 1. verificirani su mandati preostalih članova Školskog odbora. Preostali članovi Školskog odbora su Romana Malohodžić, Goran Cvjetinović, te Ana Prohaska Vlahinić.

AD.2.
Pod točkom 2. izabrani su predsjednik i zamjenik predsjednika Školskog odbora. Predsjednica Školskog odbora je Sanja Dražić, a zamjenik predsjednika Miho Bošković.

AD.3.
Pod točkom 3. usvojen je zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora.

AD.4.
Pod točkom 4. nakon izlaganja voditeljice računovodstva, Viktorije Ćorak, jednoglasno je donesena odloka o usvajanju I. rebalansa financijskog plana za 2025. godinu.

AD.5.
Pod točkom 5. nakon izlaganja voditeljice računovodstva, Viktorije Ćorak, jednoglasno je donesena odluka o usvajanju polugodišnjeg financijskog izvješća


AD.6.
Pod točkom 6. nakon izlaganja voditeljice računovodstva, Viktorije Ćorak, jednoglasno je donesena odluka o usvajanju polugodišnjeg izvršenja financijskog plana.


[bookmark: _GoBack]AD.7.
Pod točkom 7. dnevnog reda nakon izlaganja ravnatelja škole, Darija Čaglja, Školski odbor jednoglasno donosi Plan sigurnosti, te Procjenu postojećeg stanja i analizu rizika Umjetničke škole Luke Sorkočevića Dubrovnik.

A.D.8.

Pod točkom razno Stijepo Medo je upoznao prisutne kako su se roditelji učenika slikarskog odjela na predmetu web dizajn žalili kako da informatička oprema nije adekvatna, te kako bi školu trebalo opremiti boljom opremom odgovarajućom za nastavu.
Ravnatelj je rekao kako je on upoznat sa situacijom, te kako je već o tome kontaktirano ministarstvo, te da će kontaktirati i osnivača. Ukoliko ne bude pozitivnih odgovora s njihove strane, odnosno spremnosti za sufinanciranje potrebne opreme, programa za rad, Škola će iste sama financirati iz vlastitih sredstava.
Stjepo Medo također dodaje da se ponovo angažira zaštitarska firma, dok se ne zaposli djelatnik od strane ministarstva sukladno Planu sigurnosti.
Članovi Školskog odbora nisu suglasni da gledalište i scenografija DLJI ostanu u krugu Škole, te su DLJI dužne sve iznijeti sukladno ugovoru.
Predsjednica Sanja Dražić sugerira da se smanji broj ugovora o djelu koliko je moguće u idućoj školskoj godini.
Miho Bošković napominje kako bi ubuduće trebalo smanjiti broj komornih sastava koje škola šalje na natjecanja, kako bi samo najbolji trebali ići na razini škole, jer ima previše izostanaka s nastave.
Ravnatelj je pročitao upit za seminar klavirista koji bi se trebao održati u Školi od 19. do 24. kolovoza 2025., koji bi naplatili 1.500,00 eura, te je  Školski odbor tojednoglasno prihvatio.
[bookmark: _GoBack1]Tea Prkačin je su sugerirala češće sastanka pročelnika odjela radi boljeg funkcioniranja odjela.


Objaviti: internetska stranica Škole
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